HUucnosbie
M 6yKBeHHbIe
Bblpa>XeHun



1) 287 - 64=?
2) 1000 - 25="?
3) 50 * 2="?

4) 683 — 233="?
5) 8 * 25=7?

6) 25*%4=?

7) 38 * 11=?
8) 54 * 11=?
9) 250: 5=?



1) 287 — 64= 223
2) 1000 - 25=975
3) 50 * 2=100

4) 683 - 233=450
5) 8 * 25=200

6) 25*%4=100

7) 38 * 11=418
8) 54 * 11=594
9) 250: 5=50



IlpounTanTe BhIpaKeHHUA:

a) 110 — 12

0) 77 + 45

B) 23 — (x + 110)
r)(a-b)+6



HUucnosBbie Bbipa>xeHus — 3TO
TaKue Bbipa>XeHUs, KoTopble
COCTaBJ1€Hbl U3 YynceJs, 3HaKOB
MaTeéMaTUYeCKuUx AeUCTBMU U
CKOOOK.

bykBeHHbIe BbipaXXeHusa — 370
Bbipa>eHuUs, CoCTaBJ/IeHHble U3
yucesn, 6yks, 3HaKkoB
MaTeéMaTUYeCKUX AeNCTBUN U
CKOOOK.



Ha3zoBuTre ciaraembie CyMMBI:

a)32 + 23
0) a +51

B)ctk

r) (31 +a)+ (b+c)



Ha3oBuTe yMeHbIIIa€MO€ U BEIYUTAEMOE:

a) 77 — 45
0) (a +12) - 54
B) (56 + 54) — (a +x)



25 +(15 + 3)

(43 -7) - 3

(50 +9) - 10

(496 + 120) - 396
55 — (15 + 17)
36 - (9 + 16)

(125 - 9) - 25



25 +(15 + 3)=43

(43 -7) - 3=33

(50 +9) - 10=49

(496 + 120) — 396=220
55- (15 + 17)=23

36 -(9 + 16)=11

(125 -9) - 25=91



33-A 23-P 49-b 220-A 91-A 11-TI 43-K

KADAPI A







Hangute 3HaueHUe Bblipa>XeHUA:

(90-x)+10

Ecnn
X=1; x=12;x=8; x=15; x=5



x=1, 99-a
x=12, 88 -e
xX=8, 92-p
x=15, 85 -H
X=5, O95-n







Ne311Touka K nexut Ha otTpe3ke AB.
Haunaute anuHy otpe3ska AK, ecam AB = X
cM, KB = 3 cM. CocTtaBbTe Bbipa>xeHue wm
HanauTe ero 3HauyeHme npu x = 12; 9,
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= X— 3
7 e x=12, Tox—-3=12- 3=9 (cm).
> )reeT: AK = 9 cm.

Ecmmx=9,tox—-3=9-3=6 (c™m).
)BeT: AK = 6 cm.




NS 312 Hauaute nepuMeTp TpeyroJibHUKa
ABC, ecoim AB =13 cM, BC =ccm, AC = d com.
CocTtaBbTe BblpaxeHme W HavwauTe ero
3Ha4YeHue npm:
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CamocrosareabHasa padoTa.
1 BapuaHrT. 2 BapuaHT.

Touka C nexmnt Ha oTpe3ke  Toudka E nexuTt Ha oTpeske
AB. OTtpe3ok AC paBeH t cm, AB. InunHa otpe3ka AB

a otpe3ok CB — n cwm. paBHa a cM, a oTpe3ka BE —
KakoBa gnuHa otpeska AB? b cm. KakoBa annHa oTpeska
CocTaBbTe BblpaXeHve 1 AE?
HanguTe ero s3HadeHme npu CocTtaBbTe BblipaXXeHue U
t=28.n=14. HanguTe ero 3HadeHne npu

a =120, b = 34.




HEeeE 3aldHUE.

3,N2334,N°336(B)




CIIACUBO 3A
YPOK!I!




Touka K - cepeanHa orpeska AB. Hanaure
annHy otTpe3ka AB, ecim KB = X cCMm.
CoctaBbTe BbIpa>XeHue W HaunauTe ero
3HavYeHue npu x = 3; 5.

r ? CM
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A
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Ecim x =3, 10 2x = 2-3 = 6 (c™m).
OtBet: AB = 6 cm.

"Ecin x = 5, 10 2x = 2:5 =10 (c™m).
O1Ber: AB = 10 cm.
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